
Elastični lepkovi za drvene podove
Principi elastičnog lepljenja



Dokazana tehnologija elastičnog lepljenja za trajno dobar izgled drvenih podova

Postavljanje drvenih podova počelo je meha-
ničkim  fiksiranjem (zakucavanje dasaka) ili 
lepljenjem  bitumenskim lepkovima. Kasnije 
su se pojavili kruti lepkovi za drvo, pa se tako 
većina drvenih podova i laminata postavljala 
bez fiksiranja za podlogu, kao  tzv. „plivaju-
ći sistem“. Svi ovi sistemi postavljanja imaju 
značajne nedostatke, na primer škripanje kod 
mehanički fiksiranih podova, kod plivajućih 
podova zalepljenih krutim lepkovima „tram-
polina efekat“ sa visokom refleksijom buke i 
dodatna šteta koja nastaje usled prenošenja 
napona na podlogu na koju se obloga lepi 
krutim lepkom.

Optimalan način postavljanja drvenih podova, 
sada već prihvaćen kao najprofesionalniji, je 
sa elastičnim lepkovima. Koncept elastičnog 
lepljenja drvenih podova Sika je kreirala  u 
ranim ‚90 tim, sa začecima u industriji bro-
dogradnje. Palube od tikovine  na jahtama, 
kruzerima i prekookeanskim brodovima, se 
lepe i zaptivaju Sika Marine elastičnim siste-
mima lepljenja, koji se uspešno postavljaju 
više od petnaest godina.



Dokazana tehnologija elastičnog lepljenja za trajno dobar izgled drvenih podova

2 | 3 

n	 Zvučna izolacija
	 •		Redukuje	rasprostiranje	zvuka	i	buku	pri		

udaru predmeta
	 •	Poboljšava	udobnost	hodanja
n	 Ujednačeno prenošenje napona 
	 •	Minimalne	dilatacije,	spojevi
	 •	Velike	površine	bez	dilatacija,	spojeva
	 •  Postavljanje je moguće u problematičnim 

zonama (npr. vlažne prostorije)
	 •	Sigurno	i	trajno	lepljenje

n	 Dodatne prednosti elastičnih Sika   
   lepkova za drvene podove
 •  Lepi veoma širok spektar različitih vrsta  

drveta i podloga
	 •		Pogodan	i	za	problematične	vrste		 		

drveta, kao što je tikovina, javor, bukva i  
bambus

	 •	Lepljenje	bez	prajmera
	 •	Brzo	sušenje
	 •	EC-1	klasifikacija	proizvoda

Elastično lepljenje:
Prednosti elastičnih Sika lepkova za drvene podove



Tehničke prednosti elastičnog lepljenja

Pošto osušen lepak ostaje trajno elastičan 
i ne stvrdnjava, što se dešava sa krutim 
lepkom, ima mogućnost da apsorbuje 
ogromnu količinu vibracija izazvanih tokom 
hodanja i bata koraka. Kao rezultat, uticaj 
buke od udara i rasprostiranje buke su veoma 
smanjeni.
Dodatna pozitivna prednost elastičnog 
lepljenja drvenih podova  je komforan 
hod, posebno za ljude koji moraju da stoje 
ili hodaju dug vremenski period u istom 
prostoru.

Pošto je drvo prirodan, organski materijal, 
ono menja svoje dimenzije u skladu sa pro-
menama vlažnosti vazduha. Sa povećava-
njem  nivoa vlažnosti vazduha, drvo se širi, 
a sa smanjivanjem nivoa vlažnosti vazduha, 
skuplja se. Tokom istorije, drveni klinovi su 
se zahvaljujući ovim karakteristikama drveta, 
koristili za razdvajanje stena. Suvi klinovi su 
se postavljali u izbušenu rupu i nakon toga su 
kvašeni. Širenje drveta je toliko snažno, da je 
u stanju da razdvoji velike stene na dva dela. 
Dakle, lako se može razumeti koliko su jake 
sile koje nastaju na ovaj način.

Zvučna izolacija Ravnomerno prenošenje 
opterećenja
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Najopterećenije tačke
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Sl.	1	-	Foto-elastični	model	analize	lepljenja	krutim	lepkom

Sl.	2	-	Foto-elastični	model	analize	lepljenja	elastičnim	lepkom
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Tehničke prednosti elastičnog lepljenja

Prenošenje opterećenja
Bitna	razlika	između	krutih	i	elastičnih	lepko-
va je način prenošenja sila na podlogu, koje 
nastaju od širenja i skupljanja drvenih dasaka. 
Sile se prenose sa drvenog poda, preko lepka 
na podlogu. Prenošenje ovih sila može se vi-
deti na primeru dva zalepljena komada drveta 
i predstaviti grafički, kao na slici:

Poređenje jačine drveta, lepka i podloge
Kada je drveni pod mehanički fiksiran ili za-
lepljen pomoću krutog lepka za podlogu, sve 
sile smicanja se prenose direktno na podlogu. 
Pre 2006. važeći standardi za lepkove za dr-
vene podove  su zahtevali visoke čvrstoće na 
smicanje. Lepkovi su zato bili najjači deo si-
stema,	između	drvenog	poda	i	podloge.	Kada	
se drvo širi, ono prenosi jake sile direktno na 
podlogu, koja kao najslabiji deo sistema, trpi 
oštećenja.
Sika	je	prvi	proizvođač,	koji	je	predstavio	ela-
stične lepkove sa nižom jačinom smicanja od 
podloge.	2006.	godine	standard	EN	14293,koji	
prvi prepoznaje prednost upotrebe elastičnog 
lepka, stupio je na snagu. Dakle, Sika je za-
pravo promenila način razmišljanja o polaga-
nju drvenih podova.

Kao što možete videti, sa krutim lepkom sile 
se prenose neujednačeno  i najveća koncen-
tracija je na ivicama dasaka. Jasno se vidi da 
je	najveće	opterećenje	u	ovoj	zoni.	Međutim	
sa elastičnim lepkovima, sile se ravnomerno 
prenose, po celoj površini podloge, bez kon-
centacije napona u jednoj tački.
Kada su sile u najopterećenijim  tačkama veće 
od jačine podloge, (ne zaboravite da kruti lep-

kovi imaju jaču silu smicanja), podloga će se 
oštetiti na mestima gde se nalaze ivice drve-
nih dasaka. Pošto se sile mogu prenositi samo 
preko ograničene površine po ivicama, sile će 
se onda kretati prema sredini i ponovo izaz-
vati oštećenja podloge. Ovo će se ponavljati 
sve dok daska potpuno ne oslabi i nije više u 
mogućnosti da prenese opterećenje na podlo-
gu. Drveni pod će se odlepiti. Nikakvog uticaja 
nema ako je površina veća. Jedina razlika je 
što su tačke sa najvećim opterećenjem na 
većem razmaku, ali rezultat je isti.
Način prenošenja opterećenja sa elastično za-
lepljenim drvenim podovima je drugačiji. Zato 
što je lepak elastičan, sile teže da uvrnu das-
ku. Ali pre nego što daska počne da se uvrće, 
sile se prenose preko mnogo veće površine, a 
što je ova površina veća, veće sile se bezbe-
dno mogu preneti na podlogu. Zbog toga se 
ne pojavljuju tačke sa velikim opterećenjem, 
pošto se sile ravnomerno prenose preko cele 
površine poda. Kao rezultat, koristeći celu 
površinu poda, elastični lepkovi ne oštećuju 
podlogu.
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Čvrstoća košuljice

Čvrstoća smicanja krutog lepka

Čvrstoća smicanja elastičnog lepka
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Uticaj debljine lepka na jačinu spolja

SikaBond® elastični lepkovi imaju gotovo istu 
jačinu	kada	se	nanose	u	sloju	od	1mm	do	5	
mm (videti ispod), pa su neravnine na podlozi 
sa ovim sistemom nevažne, što se tiče deblji-
ne sloja lepka.
Jačina	krutog	lepka,	međutim,		veoma	zavisi	
od debljine sloja, čak i veoma male varijacije 
u	debljini,	manje	od	1	mm,	mogu	dovesti	do	
značajnog gubitka jačine lepka.

Praktični primeri 

Uticaj debljine sloja lepka 



Testiranje	pod	ekstremnim	uslovima:	21	mm	debljina	daske	od	bukve,	
22% sadržaj vlage

Kruti lepak

SikaBond	elastični	lepak

Kruti lepak

SikaBond® lepak

Sl.	1	-	SikaBond	lepak	posle	naizmenične	promene	ciklusa

Sl. 2 - Lepak na bazi rastvarača posle naizmenične promene ciklusa
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Uticaj povišenog procenta vlage na širenje 
drvenih podova
Slika sa desne strane pokazuje rezultate re-
alnog	ispitivanja,	potvrđujući	gore	pomenuta	
teoretska saznanja. Puno drvo bukva*, zale-
pljeno	je	krutim	i	elastičnim	SikaBond®	lep-
kom, na 2 m dugačkoj betonskoj ploči. Drvene 
daske su sa jedne strane fiksirane, tako da je 
izvijanje moguće samo u jednom smeru. Posle 
odgovarajućeg vremena sušenja, sistem je 
izložen povećavanju nivoa vlage, u cilju po-
smatranja ponašanja izvijanja drveta.

Formiranje zazora između dasaka i vraćanje 
lepka u prvobitno stanje
Drugi	test	takođe	pokazuje	prednosti	ravno-
mernog prenošenja napona. Drvo bukve je bilo 
zalepljenjo za betonsku ploču krutim lepkom 
i	sikaBond®	elastičnim	lepkom.	Posle	odgo-
varajićeg vremena sušenja, testirani uzorci su 
bili izloženi cikličnoj promeni uslova, simulira-
jući suvo i vlažno vreme (leto i zima).
Rezultati	 testiranja:	Posle	6	promena	ciklu-
sa, što je ekvivalentno periodu od 6 godina, 
drvo zalepljenjo elastičnim lepkom  imalo je 
vrlo	male	zazore,	oko	1	mm	između	dasaka.	
Međutim,	zazori	 između	dasaka	koje	su	za-
lepljene krutim lepkom, bili su do 4 mm. Ovo 
jasno pokazuje prednosti elastičnih lepkova: 
ravnomerno prenošenje opterećenja i veliku 
sposobnosti vraćanja lepka u prvobitno stanje 
tj. elastičnost. Samo veoma male deformacije 
su moguće sa elastičnim lepkom, zahvaljujući  
sposobnost da se vrati u prvobitno stanje odn. 
„memoriji“, što i drvetu omogućava da povra-
ti početnu dimenziju i položaj. Ovo je razlog 
zašto se palube od tikovine uspešno lepe sa 
elastičnim	SikaBond®	lepkovima.

Rezultati	testiranja:	Daske	zalepljene	krutim	lepkom	su	se	raširile	ukupno	25	mm,	značajno	su	se	izvile	i	pokazuju	znake	odlepljivanja,	pa	bi	ce-
mentna	košuljica	prosečne	jačine,	već	pretrpela	oštećenja.	Međutim,	elastično	zalepljen	drveni	pod	se	raširio	svega	1,5	mm	ukupno	i	ostao	potpuno	
netaknut.  (Ako bi se isti test obavio na plivajućem podu, ukupno širenje bi bilo oko 80 mm.)

*	Bukva,	puno	drvo	je	veoma	aktivno	drvo,	u	pogledu	
širenja i skupljanja. 



Zvučna izoalcija:
Redukuje	rasprostiranje		zvuka	i	buku	od	uda-
ra predmeta:
Trajno elastičan lepak može da apsorbuje vi-
bracije i obezbedi bolju akustičnost

Komfornije hodanje i stajanje: 
Zahvaljujući izolacionim i elastičnim svojstvi-
ma omogućeno je udobnije hodanje i stajanje. 

Elastično lepljenje ima sledeće prednosti:

Rezime elastičnog lepljenja sa SikaBond®  lepkovima za parket 

Ravnomerno prenošenje opterećenja:
Potrebno je manje prostora za dilatacije, kao i 
manja odstojanja od zida po obodu prostorije.
Daske od punog drveta, čak i problematične 
vrste drveta kao što je bukva, se mogu uspeš-
no lepiti. 
Manji	 zazori	 između	dasaka	 se	 postižu	 za-
hvaljujući elastičnom svojstvu, ravnomernom 
prenošenju opterećenja i velikoj sposobnosti 
vraćanja lepka u prvobitno stanje.
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Lepljenje bez prajmera:
(prajmer nije neophodan)

Odličan stepen adhezije (lepi različite vrste drveta na različite podloge). Dobra adhezija čak i za 
problematične vrste drveta, kao što je tikovina.
Za procese renoviranja: nov drveni pod se može lepiti preko starih, postojećih keramičkih  plo-
čica i drugih površina.

Odlična obradivost:
Lako se nanosi i ostavlja stabilne nanose, za linijsko nanošenje sa Sika® AcouBond Sistemom. 

Sigurno i trajno lepljenje: 
Može se koristiti i u vlažnim prostorijama, kao što su saune, spa centri, delovi oko bazena i u 
drugum	sredinama	koje	su	izložene	većem	uticaju	vlage	-	ne	zaboravite	da	SikaBond	elastični	
lepkovi potiču iz industrije brodogradnje, za lepljenje i zaptivanje dekinga na palubama brodova. 

Rezime elastičnog lepljenja sa SikaBond®  lepkovima za parket 



SikaBond® sistemi za lepljenje drveta - ukratko

Sika®	AcouBond	Sistem
Sika®

 AcouBond Sistem se koristi kada se 
zahtevaju bolja akustična svojstva poda. 
Sistem se sastoji od specijalne podloge 
koja se koristi zajedno sa visoko elastičnim 
lepkom. Ovaj sistem je kombinacija punog 
površinskog lepljenja i plivajućeg poda - 
koristeći najbolje akustične karakteristike oba 
sistema. Drvene daske su zalepljene za pod-
logu, i time se sprečava „trampolina efekat“ 
plivajućih podova, dok specijalna podloga 
odlično apsorbuje zvuk, smanjuje rasprosti-
ranje zvuka i buke od udara.

SikaBond® - Puno površinsko lepljenje
Drveni podovi postavljeni sa lepkovima za 
puno površinsko lepljenje su garant  sigurnog 
rešenja. Ovi elastični lepkovi vode poreklo iz 
Sika Marine programa za industriju brodo-
gradnje, gde su se daske od tikovine za ob-
laganje paluba brodova godinama uspešno 
koristile. Lepak može da izdrži kvašenje i da 
lepi za različite vrste podloga. Mnoge vrste 
egzotičnog drveta se mogu lepiti bez prethod-
ne pripreme prodloge, a lepljenje novih drve-
nih podova je moguće direktno preko starih 
keramičkih pločica. Sika lepkovi za drvene 
podove se mogu nanositi ručno, ili mnogo 
brže uz pomoć efikasnog i ergonomskog apa-
rata SikaBond ® Dispenser.
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SikaBond® sistemi za lepljenje drveta - ukratko

Kordonsko - linijsko lepljenje
Sistem kordonskog, linijskog lepljenja je veo-
ma ekonomičan sistem, koji se nanosi u lini-
jama,	za	lepljenje	određenih	vrsta	drveta	i	gde	
zahtevi za akustikom ili efikasnost podnog 
grejanja nisu primarni zahtevi.

Sika sistem za zaptivanje
Sika	sistem	za	zaptivanje	takođe	svoje	pore-
klo ima u Sika marine programu za industriju 
brodogradnje,	gde	se	takođe	uspešno	koristi	
dugo	godina	za	zaptivanje	spojeva	između	dr-
venih dasaka. Ovaj sistem daje podu veoma 
atraktivan i jedinstven izgled. Sika sistem za 
zaptivanje je zbog toga odličan izbor za vlažne 
prostorije u zdravstvenim i spa centrima.



Sika d.o.o. Srbija
Autoput za Novi Sad 244b
11273	Zemun	-	Beograd
Tel.			+381	(	11	)	377	40	11 

+381	(	11	)	377	43	37						
+381	(	11	)	377	47	30

Fax.	+381	(	11	)	377	47	31
www.sika.rs

Elastični lepkovi za drvene podove
Principi elastičnog lepljenja

Primenljivi najnoviji Opšti uslovi prodaje.
Pre upotrebe proizvoda pročitajte najnovije izdanje Tehničkog 
lista ili kontaktirajte našu tehničku podršku.

Informacije a naročito preporuke o primeni i krajnjoj upotrebi Sika proizvoda date su verodostojno i bazirane su na Sikinim ak-
tuelnim saznanjima i iskustvima u slučajevima kada su proizvodi pravilno uskladišteni, upotrebljeni i kada se sa njima rukovalo 
pod normalnim uslovima. U praksi, razlike u materijalima, podlogama i stvarnim uslovima na licu mesta su takve da se nikava 
garancija	ne	može	dati	u	pogledu	neodgovarajuće	kupovine	ili	pogodnosti	za	određenu	svrhu.	Nikakva	pravna	odgovornost	ne	
može	nastati	niti	proisteći	na	osnovu	ovih	 informacija	kao	ni	na	osnovu	bilo	kojih	pismenih	preporuka	 ili	ponuđenih	saveta.	
Isključiva prava trećih lica moraju se poštovati. Sve primljene porudžbine su podložne tekućim uslovima prodaje i isporuke. 
Korisnici uvek moraju da budu upoznati sa najnovijim izdanjem tehničkog lista za željeni proizvod, čija se kopija može dobiti 
na zahtev. 

Dostupno u digitalnoj formi:

Sika ±  Specialized Trade Partner

All orders are accepted subject to our current terms of sale and delivery. Users should always refer to the 

most recent issue of the Product Data Sheet for the product concerned.

Sika Services AG 
Business Unit Distribution 
CH-8048 Zürich 
Switzerland 
Phone +41 44 436 40 40 
Fax +41 44 436 46 86 
www.sika.com ©
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Know-how 
from Site to Shelf

Sika Adhesive Description Colour Consumption

SikaBond®-T52 FC*

600 ml sausage, 1800 ml sausage

1-component, solvent-
free, elastic adhesive 
based on polyurethane.  
With fast curing proper-
ties, odourless/ EC-1

Parquet 
Brown

400± 500 g/m2

SikaBond®-T53*

300 ml Cartridge, 600 ml sausage

1-component, elastic 
adhesive based on 
polyurethane, 
fast curing

Parquet 
brown

400± 500 g/m2

SikaBond® AT-82*

600 ml sausage, 1800 ml sausage

1-component, solvent-
free, elastic adhesive ba-
sed on Silane Terminated 
Polymers for wood floor 
bonding

Beige 400± 500 g/m2

* Is applied with standard cartridge gun.

Cordon/Beaded 
System

Cordon Application

The economical System 
for Wood Floor Bonding

The system components

Sika' s Advanced Technology «AT» is based on a new type of 
hybrid polymer, a marriage between the successful and powerful 
Sika PU-Technology (established since 40 years) and the well 
known Modified Silicone-Technology (MS). The advantage of this 
hybrid chemistry is the combination of the best properties of both 
technologies. This has resulted in the Sika «AT» Advanced Technology.

Sika ±  Specialized Trade Partner

All orders are accepted subject to our current terms of sale and delivery. Users should always refer to the 

most recent issue of the Product Data Sheet for the product concerned.

Sika Services AG 
Business Unit Distribution 
CH-8048 Zürich 
Switzerland 
Phone +41 44 436 40 40 
Fax +41 44 436 46 86 
www.sika.com ©
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Know-how 
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Sika Adhesive Description Colour Consumption

SikaBond®-T52 FC

1800 ml sausage

1-component, solventfree, 
elastic adhesive based on 
polyurethane. With fast 
curing properties, 
odourless/EC-1

Beige 400± 500 g/m2

SikaBond®-AT-82

1800 ml sausage

1-component, solventfree, 
elastic adhesive based 
on Silane Terminated 
Polymers for wood floor 
bonding

Beige 400± 500 g/m2

SikaBond® 
Dispenser-5400

SikaBond® Dispenser-5400

The Evolution 
in Wood Floor 
Bonding

The system components

After finishing work squeeze 
out some “adhesive stringsº  
and let them cure attached 
to the head

Cleaning the dispenser head  
is then simply by pulling out 
the cured/hardened adhe-
sive strings

There is no further cleaning/ 
maintenance necessary. 
Simply re-connect the air 
pressure hose to the dispen-
ser and begin to work again

Cleaning when idle Time is less than 10 Days: (*)

(*):  For Cleaning when idle time is > 10 days see the method statement!

The SikaBond® Dispenser-5400 is supplied in a yellow wooden 
box that also helps to make the work more comfortable

Open the case and set the 
locking bar so that the case 
is stable

Insert the two hooks sup-
plied into the provided holes 
on the sides

Hang the dispenser onto the 
hooks

Sika ±  Specialized Trade Partner

All orders are accepted subject to our current terms of sale and delivery. Users should always refer to the 

most recent issue of the Product Data Sheet for the product concerned.

Sika Services AG 
Business Unit Distribution 
CH-8048 Zürich 
Switzerland 
Phone +41 44 436 40 40 
Fax +41 44 436 46 86 
www.sika.com ©
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Know-how 
from Site to Shelf

A Solution 
for every need

Sika® AcouBond-System

Full Surface Bonding

Cordon Application

Wood Floor Caulking 
System

Sika Wood Floor Bonding Systems
Sika Wood Floor 
Bonding SystemsKey Benefits of  

Sika Wood Floor Bonding Systems

Reduction of construction period
SikaBond® elastic adhesive systems are 1-compo-
nent products and do normally not require any primer. 
They do not cause the wood to swell, which means that 
the floor is ready for grinding much sooner, which allows 
you to save time and money.

Complementary products for a  
successful bonding of wood floors

Impact noise reduction
SikaBond® elastic adhesive systems reduce impact 
sound tremendously.

Lasting beauty of wood floors
SikaBond® elastic adhesive systems do not limit 
architects and house owners in their choice of different 
woods. SikaBond® bonds all different kinds of wood 
floors as well as ceramic tiles, stone, metals etc. to 
basically all different substrates.

Maximum walking comfort
SikaBond® elastic adhesive systems dampen every 
step and thus take care of your joints and musculature.

Convincing Price
SikaBond® - High yield = lower costs per m2

Airborne Sound reduction
Hard wood floor surfaces generate sound with every 
step. SikaBond® elastic adhesive systems reduce 
sound radiation and airborne footfall sound.

Sika® AcouBond-System

Cordon Application

Full Surface Bonding

Wood Floor Caulking 

Sika® Primer MB - Moisture Regulator
A moisture regulator, surface strengthener and 
adhesion promoter, which is applied to cementious 
substrates and permits wood floor installations as 
soon as the moisture content of the substrate is down 
to 4 %. Installation time may thus be shortened by up 
to 4 weeks. 10 kg pails (9.9 l)

Sika® Level-300 - High-quality, very fast 
drying floor levelling compound
n  wood floors (no primer needed for SikaBond wood 

floor adhesives)
n  ceramic tiles, stonework
n  linoleum, PVC, carpet etc.

25 kg bag

Sikagard® Teak Oil - Protective surface treat-
ment oil for teak and other woods
It has been designed to protect and maintain teak and 
other wood surfaces for exterior use. It can be used 
for balconies, terraces, wooden garden furniture etc.
Gives the wood a uniform surface appearance.

1 l plastic bottle

Sika® Primer-3N a transparent solvent based 
reactive epoxy resin compound

To be applied as a primer on dry or slightly damp, 
porous, absorbent materials and metals. 

250ml, 1l bottle

Sika® TopClean-T - Cleaning Towels
A disposable hand cleaning towel for use where 
washroom facilities may not be available.
Sika TopClean-T will clean a wide range of soiling 
including oil, greases, fats, paints and uncured 
adhesives.Bucket with 50 towels

The flexible behaviour of SikaBond® 

elastic adhesive systems has not only 
made bonding wood floors far simpler, 
but safer too....
It has many benefits for those who work 
with and who live with wood floors!

Sika ±  Specialized Trade Partner

All orders are accepted subject to our current terms of sale and delivery. Users should always refer to the 

most recent issue of the Product Data Sheet for the product concerned.

Sika Services AG 
Business Unit Distribution 
CH-8048 Zürich 
Switzerland 
Phone +41 44 436 40 40 
Fax +41 44 436 46 86 
www.sika.com ©
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SikaBond ® Wood Floor 
Bonding Systems

SikaBond ® Wood Floor Bonding Systems

Wood Flooring
Costs Compared

Convincing Price / 
Performance Ratios
¢  High yield
¢  Lower costs per m²
¢  Durable and secure bond
¢  Long skinning time for optimum installation
¢  SikaBond®-T52 FC and SikaBond®-T54 FC are fully 

load bearing/sandable after only 12 hours
¢  Suitable for many types of wood (including problem woods such as 

beech, maple, etc.)
¢  Suitable for all wood floor types
¢  Solvent-free and very low-emission under EC 1-R

Sika ±  Specialized Trade Partner

All orders are accepted subject to our current terms of sale and delivery. Users should always refer to the 

most recent issue of the Product Data Sheet for the product concerned.

Sika Services AG 
Business Unit Distribution 
CH-8048 Zürich 
Switzerland 
Phone +41 44 436 40 40 
Fax +41 44 436 46 86 
www.sika.com ©
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Sika® AcouBond - 
System

Sika ® AcouBond-System

For high Reduction of 
Impact and Ambient noise

Sika®Layer-Mats

Density
kg/m3

Thickness
mm

Width
m

Length 
m

Roll 
m2

Sika®Layer-03 ~ 80 3 1.5 16.7 25

Sika®Layer-03 ~ 80 3 1 12.5 12.5

Sika®Layer-05 ~ 80 5 1.5 13.3 20

Sika®Layer-03/-05 high quality polyethylene foam mats with 
cutouts to insert adhesive to achive a high sound dampening effect.

Sika Adhesive Description Colour Consumption

SikaBond®-T52 FC*

600 ml sausage,  
1800 ml sausage

1-component, solventfree, 
elastic adhesive based on 
polyurethane. 
With fast curing properties 
odourless EC-1

Parquet 
brown

400± 500 ml/m2

SikaBond®-T53*

300 ml sausage, 
600 ml sausage, 1800 ml sausage

1-component, elastic adhesive 
based on polyurethane
fast curing

Parquet 
brown

400± 500 ml/m2

SikaBond® AT-82*

600 ml sausage,  
1800 ml sausage

1-component, solventfree, 
elastic adhesive based on 
Silane Terminated Polymers for 
wood floor bonding

Beige 400± 500 ml/m2

* Is applied with application gun

Also available in a convenient kit

The system components

System selling: 
1 Sika®Layer-03 
(for 12.5 m2) + one special box of
SikaBond®-T52FC or
SikaBond®-T53
+ one application gun = 12.5 m2 
of laid wood floor

©
	S
ik
a	
do
o	
Sr
bi
ja
	/	
BU

	C
on
tra
ct
or
s	
/	E
la
st
ič
no
	le
pl
je
nj
e	
i	z
ap
tiv
an
je
	/	
EA
W
F	
/	0
9.
20
12

Sika je globalno aktivna kompanija u proizvodnji materijala specijalne namene u oblasti građevinarstva i industrije. Ima razvijenu 
proizvodnju, prodaju i tehničku podršku u preko 76 zemalja širom sveta. Globalni je tržišni i tehnološki lider u proizvodnji 
materijala za hidroizolaciju, lepljenje, zaptivanje, sanaciju i zaštitu, ojačanje konstrukcija, itd. Sa preko 15,000 zaposlenih,  
kompanija Sika je idealno je pozicionirana da podrži uspeh svojih klijenata. 




